

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Забезпечення надійного електропостачання промислових підприємств, міст та сільського господарства є важливим стратегічним завданням будь-якої країни. Щодо нашої Держави, то це завдання істотно ускладнюється повномасштабними військовими діями проти агресора. Цілком очевидно, що в такій ситуації питання висококваліфікованих професіоналів-енергетиків, зокрема для нашої організації, є надзвичайно важливим. Адже інтенсивність ліквідації аварій на різного роду електроенергетичних об'єктах за останні два роки зросла на порядок. Основне завдання продукування згаданих кадрів, а саме професіоналів магістрів, і покладено на вищі учбові заклади технічного спрямування. Одним з таких вишів є Львівський національний університет природокористування, де представлено повноцінну програму навчання бакалаврів та магістрів електриків на високому інженерно-науковому рівні. Для забезпечення навчального процесу задіяні професійні викладачі із науковими ступенями та вченими званнями, які на високому рівні проводять заняття із студентами, що підтверджується рівнем фаху випускників цього вишу, зокрема, наших працівників.

Представлений проект освітньо-професійної програми (ОПП) спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» другого (магістерського) рівня на мою думку є завершеним документом, на підставі якого у повній мірі задіяні основні та фахові компетентності рекомендовані міністерством Освіти і науки; а також запропоновані додаткові фахові компетентності у значній мірі розширюють загальний науково-інженерний рівень майбутніх магістрів. Забезпечення виконання компетентностей можливе завдяки правильно структурованій програмі навчання, а також правильній організації навчального процесу в університеті.

Зауважень з моєї сторони до ОПП немає. Натомість є побажання до дещо збільшеного акценту в сторону досліджень сучасних електротехнічних апаратів, наприклад, елегазових вимикачів, мікропроцесорних релейних захистів.

Висновок. Представлений проект ОПП є завершеним документом. Зміст програми відповідає основним вимогам щодо професіонала-магістра інженера-електрика. Тому я рекомендую проект ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» затвердити без структурних та мериторичних змін з можливим урахуванням мого побажання.

Заступник технічний директор
з високовольтих мереж
ПрАТ «Львівобленерго»



Олег ХАЛАВКА